

Информация по результатам проведенных проверок комитетом финансов за 2012 год

По результатам проведенных четырех плановых проверок финансово-хозяйственной деятельности учреждений выявлены финансовые нарушения на сумму 1445450 рублей, в том числе:

- неэффективное использование материальных и денежных ресурсов – 15613 рублей.
- недостача денежных средств и материальных ресурсов – 6471 рубль,
- неправомерное расходование денежных и материальных средств – 361504 рубля,
- нарушения при использовании имущества – 7560 рублей,
- нарушения порядка учета и отчетности – 425931 рубль,
- другие нарушения – 628371 рубль.

Возмещено средств, использованных с нарушением законодательства:

- взыскано с физических лиц - 2336 рублей,
- возмещено финансовых нарушений - 13953 рубля,
- внесено изменений в учет и отчетность, выплачены недоплаты зарплаты, командировочных и т.п., оприходованы излишки, восстановлено на лицевые счета – 401301 рубль.

По реализации материалов проверок два должностных лица привлечены к дисциплинарной и материальной ответственности.

По фактам выявленных недостоверных первичных документов информация представлена в отделение полиции по Парфинскому району МО МВД России «Крестецкий» для дополнительной проверки.